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INDICATIONS A CONSERVER. Merci d’avoir choisi notre produit. Veuillez lire
attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et en profiter
pleinement.

INSTRUCTIONS TO KEEP. Thank you for choosing our product. Please read
this manual carefully to ensure safe use and enjoyment of your product.

MADE IN P.R.C. - FABRIQUE EN R.P.C. Copyright © Reproduction interdite.
BMR GROUP, 122 rue du Commandant Rolland, 13008 Marseille - FRANCE

RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT
ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
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CONSIGNES DE SECURITE
SAFETY INSTRUCTIONS

AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'INCENDIE ET DE BLESSURE, CE
PRODUIT DOIT ETRE UTILISE CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS SUIVANTES :

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8
ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expé-
rience et de connaissances a conditions qu’elles aient été
placées sous surveillance ou qu’elles aient requ des
instructions concernant l'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et qu’elles comprennent les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sans surveillance.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

- Controler I'appareil avant et aprés chaque utilisation. Ne pas l'utiliser si le produit ne
fonctionne pas correctement.

- Ne pas utiliser ce produit si certaines parties sont manquantes, endommagées ou usées.

- Ne pas laisser I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché.

- Ne pas manipuler ou stocker I'appareil prés de matériaux inflammables.

- Ne pas stocker 'appareil dans un environnement froid ou trop humide afin d’éviter toutes
détériorations.

- Ne pas stocker 'appareil dans un environnement exposé au soleil direct.

- Stocker I'appareil dans un endroit sec, exempt de poussiére.

- Ne pas immerger I'appareil dans I'eau. Ne pas le manipuler avec les mains mouillées.

- Ne pas I'utiliser de maniére inappropriée. Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de
chutes.

- Ne pas essayer de réparer ou modifier I'appareil ou un de ses composants soi-méme.
Contacter le magasin, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire.

- Débrancher I'appareil pendant le nettoyage ou lorsqu'il n’est pas utilisé.

- Ne pas débrancher la lampe en tirant sur le fil, tirer sur la prise.

- Poser la lampe sur une surfance plane et stable.

- L'appareil doit étre alimenté uniquement sous la trés basse tension de sécurité correspondant
au marquage de 'appareil.

- Les ampoules LED de cet appareil ne sont pas remplagables, lorsqu’elles atteignent leur fin de
vie, la lampe entiére doit étre remplacée.

La télécommande :

- La pile doit étre retirée de I'appareil avant que celui-ci ne soit mis au rebut.



- La pile doit étre éliminée de facon sure.

- Les piles jetables ne doivent pas étre rechargées.

- Retirer les piles si l'appareil n'est pas utilisé.

- Les différents types de piles ou les piles neuves et usagées ne doivent pas étre mélangés.

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, FIRE OR INJURY, THIS PRODUCT MUST BE
USED IN ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS :

- This appliance may be used by children from the age of
8 and by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge,
provided that they are under supervision or have been
instructed in the safe use of the appliance and
understand the hazards involved. Children must not play
with the appliance. Cleaning and maintenance by the
user should not be performed by children without
supervision.

- This appliance is intended for domestic use only.

- Check the unit before and after each use. Do not use it if the product does not work properly.
- Do not use this product if any parts are missing, damaged or worn.

- Do not leave the product unattended when it is plugged in.

- Do not handle or store the unit near flammable materials.

- Do not store the unit in a cold or damp environment to prevent damage.

- Do not store the unit in an environment exposed to direct sunlight.

- Store the unit in a dry, dust-free place.

- Do not immerse the unit in water. Do not handle with wet hands.

- Do not use it improperly. Do not drop or knock the unit.

- Do not attempt to repair or modify the unit or any of its components yourself.

Contact the store, its service department or a similarly qualified person.

- Unplug the machine during cleaning or when not in use.

- Do not unplug the lamp by pulling the cord, pull the plug.

- Place the lamp on a flat, stable surface.

- The device should only be operated under the safety extra-low voltage corresponding to the
marking on the device.

- The LED bulbs of this device are not replaceable, when they reach the end of their life, the whole
lamp should be replaced.

Remote control :

- The battery must be removed from the device before it is disposed of.

- The battery must be disposed of safely.

- Disposable batteries should not be recharged.

- Remove the batteries if the unit is not in use.

- Do not mix different types of batteries or new and used batteries.



CARACTERISTIQUES / FEATURES

« Cet emballage contient:

-1lampe a poser

-1cable de chargement USB
-1téléecommande

« Alimentation lampe : Cable de
chargement USB
«Entrée:5V===1A

« Puissance : 5W

« Batterie Lithium rechargeable 18650
:3,7v=== 1500mAh

« Alimentation téléecommande:

1 pile CR2032 incluse

« Sortie pile : 3V === 220mAh

« Autonomie batterie : 10H

« Temps de chargement batterie : 3H
« Eclairage LEDs RGB

« Pleine lumiére instantanée 60%
(<1sec.)

+« Angle de rayonnement : 120°

« Durée de vie : 100 OOOH

« Nombre de cycles de coommutation :
20 000 fois

« Longueur de cable: 80 cm

« Matiére : Plastique PS et fer.

+« Dimensions:9 x21,5x9 cm

« Poids: 466 grs

* This package contains:

- 1table Jamp

- 1USB charging cable

- 1remote control

* Lamp power supply : USB charging
cable

s /nput : 5V
* Power : 5W

1A

* Rechargeable Lithium battery 18650 :

3,7V === 1500mAh

* Remote control power supply :
Tincluded battery CR2032

« Battery output : 3V === 220mAh
 Battery life : 10H

* Battery charging time : 3H
*«RGB LED lighting

« Instant full light 60% (<Isec.)

* Radiation angle : 120°.

« Service life : 100 OOOH

*« Number of switching cycles :
20 000 times

« Cable length : 80 cm

« Material : PS plastic and iron.
*Dimensions:9x21,5x9cm

* Weight : 466 grs

2CE ©
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DESCRIPTION

\

Télécommande
Remote controf

Bouton tactile
Touch button

Partie lumineuse
Lightning part

Port de chargement
Charging port

5

/, J Cable de chargement USB
USB charging cable



UTILISATIONS / USE

1. Chargez la lampe a I'aide de son cable USB fourni.

Une fois le chargement terminé, débranchez le cable.
NOTE : avant la 1¢" utilisation, chargez-la 3 heures.

2. Pensez a retirer la petite languette du compartiment a
piles de la télécommande pour pouvoir 'utiliser.

N.B : Remplacement de la pile :

a. Poussez le petit embout vers le haut.
—> b.Tirez le compartiment vers la droite.
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3. Changement de couleur par pression tactile ou manuel
avec la télécommande::

a. Télécommande

1. 6 niveaux d'intensité lumineuse

o e 2. Marche/Arrét
v v 3. Sélection de la couleur fixe

4. Rose clair

5. Changement de couleurs Flash :
1 16 couleurs

6. Changement de couleurs Flash :

rouge, vert, bleu

7. Changement de couleurs dégradé

lent: 16 couleurs

8. Changement de couleurs dégradé

lent : du rose clair au bleu et du bleu

au rose clair 7
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b. Bouton tactile

1 pression : la lampe s'allume et couleur rouge

2 pressions : couleur vert foncé

3 pressions : couleur bleu foncé

4 pressions : couleur rose clair

5 pressions : couleur orange foncé

6 pressions : couleur turquoise

7 pressions : couleur violet foncé

8 pressions : couleur orange

9 pressions : couleur bleu ciel

10 pressions : couleur violet

11 pressions : couleur orange clair

12 pressions : couleur bleu

13 pressions : couleur violet clair

14 pressions : couleur jaune

15 pressions : couleur bleu clair

16 pressions : couleur rose

17 pressions : changement de couleur Flash : 16 couleurs
18 pressions : changement de couleur Flash : rouge, vert, bleu
19 pressions : changement de couleur dégradé lent :
16 couleurs

20 pressions : changement de couleur dégradé lent :
rose clair au bleu - bleu au rose clair
21 pressions : Eteindre la lampe

NOTE : pour éteindre la lampe a tout moment, pressez
environ 5 secondes, le bouton tactile.

1. Charge the lamp using the supplied USB cable.

After charging, disconnect the cable.

NOTE : before first use, charge the lamp for 3 hours.

2. Remember to remove the small tab from the battery
compartment in order to use it.



N.B : Replacing the battery :

—
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a. Push the small tip up.
b. Pull the compartment to the right.

3. Color change by touch or manually with the remote

control :
a. Remote control

b. Touch button

1. 6 Jevels of light intensity

2. On/Off

3. Fixed color selection

4. Light pink

5. Flash color change : 16 colors

6. Flash color change : red, green, blue
7. Slow gradient color change :

16 colors

8. Slow gradient color change : from
light pink to blue and from biue to
light pink

1 press : the lamp lights up and the color is red
2 presses : dark green color

3 presses : dark blue color

4 presses : Light pink color

5 presses : dark orange color

6 presses : turquoise color

7 presses : dark purple color

8 presses : orange color

9 presses : sky blue color

10 presses : purple color

11 presses : light orange color 9



12 presses : blue color

13 presses: light purple color

14 presses : yellow color

15 presses : light blue color

16 presses : pink color

17 Presses : Flash color change : 16 colors

18 presses : color change Flash : red, green, blue
19 presses : color change slow gradient : 16 colors
20 presses : slow gradient color change : light pink to blue -
blue to light pink

21 presses : turn off the lamp

NOTE : to turn off the lamp at any time, press the touch
button for about 5 seconds.

NETTOYAGE ET STOCKAGE
CLEANING AND STORAGE

lorsque la lampe n'est plus utilisée.
- Eteignez la lampe avant de procéder au nettoyage.

- Nettoyez-la a I'aide d'un chiffon doux et sec.

- N'utilisez pas de produits abrasifs, ni de solvants et
détergents.

- N'immergez jamais l'appareil dans I'eau.

- N'utilisez pas de liquide pour nettoyer la lampe.

- Always unplug the power cord when the lamp is
A not in use.
- Turn off the lamp before cleaning.
- Clean it with a soft, dry cloth.
- Don't use abrasive products, solvents or detergents.
- Never immerse the unit in water.
- Don't use any liquid to clean the lamp. 10

2 - Débranchez toujours le cable d'alimentation



MISE AU REBUT / DISPOSAL

FR: S| vous souhanez mettre I'emballage au rebut, respectez les prescriptions
cor de votre pays.

EN :if you wish to dispose of the packaging, please observe the relevant environmental

reguiations in your country.

ELEMENTS
D’EMBALLAGES

— — FR: Les produits électriques ne doivent pas étre mis
A DEPOSER A DEPOSER au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les
recycler dans les points de collecte prévus a cet effet.

Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires aupreés des ités locales ou de

et son cable se votre revendeur pour obtenir des conseils sur le

recyclent. recyclage.

EN : Electrical products shouid not be disposed of with

Points de collecte sur www. i fr h hold waste. Please recycle them at the designated

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil ! cojlection points. Contact your local authority or dealer
for advice on recycling

GARANTIE / WARRANTY

Conservez le ticket de caisse. Si votre produit ne fonctionne pas
correctement, présente des défauts de fabrication et/ou de matériaux, nous
vous demandons de vous rapprocher du magasin. La garantie s'applique
aux défauts de matériel ou de fabrication. Sont exclus de la garantie les
piéces d'usure qui sont soumises a une usure normale. Cette garantie est
perdue si I'appareil na pas été utilisé ou entretenu de maniére conforme.
Pour une utilisation conforme du produit, respecter précisément toutes les
consignes présentées dans le mode d’emploi.

Le produit est exclusivement congu pour un usage privé non commercial.
La manipulation non autorisée et non conforme, I'utilisation de force et les
interventions non effectuées par notre centre de service autorisé entrainent
la perte de garantie.

Keep the receipt. If your product does not work properly, has
manufacturing and/or material defects, please contact the store. The
warranty applies to material or manufacturing defects. Excluded from the
warranty are wear parts that are subject to normal wear and tear. This
warranty is void if the device has not been used or maintained properly. For
proper use of the product, all instructions in the operating instructions
must be followed precisely.

The product is intended exclusively for private, non-commercial use.
Unauthorized and improper handling, use of force and interventions not
carried out by our authorized service center will result in loss of warranty. 11
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